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平成19年 4月27日（金）
国土交通省 関東地方整備局 千葉国道事務所
東日本高速道路㈱ 関東支社 千葉工事事務所

発表記者クラブ

　　　　　　　　竹芝記者クラブ　　　横浜海事記者クラブ　　神奈川建設記者会
　　　　　　　　千葉県政記者会　　　千葉市政記者会　　　　木更津記者クラブ

　平成１９年３月２１日に開通した圏央道木更津東ＩＣ～木更津ＪＣＴ間における開通前後の

交通量調査や、アンケート調査の結果をお知らせします。

　

開通前後の交通状況

○千葉県内初の圏央道は平均２,８００台/日利用
・木更津東IC～木更津JCT間の開通後の交通量は、平均で２,８００台/日
　最も多い日で４,６００台/日となっています。

○並行する道路の交通量が最大８％減少し交通状況が改善
・今回の開通に伴い、圏央道と並行する道路の交通量は国道409号が最大6％減少、

　市道山ゆり通りが最大8％減少し交通状況が改善しています。

○東京・神奈川方面からのゴルフ客の約５割が圏央道を利用
・アンケート調査の結果、圏央道沿線ゴルフ場では、東京・神奈川方面からのゴルフ客の約５

　割の方が圏央道を利用されました。

・圏央道を利用された方の９割以上が、「所要時間が短縮した」 「アクセス性が向上した」

「快適に来ることができた」など開通による利便性を感じています。

・今回の開通に伴い、東京・神奈川方面から外房九十九里エリアまでの所要時間が約１０分短

　縮しました。

※今後も他のアンケート調査や整備効果をとりまとめ、お知らせします。

問合せ先

国土交通省 関東地方整備局 千葉国道事務所　電話043-287-0311(代)　副所長　箕作　光一

東日本高速道路㈱ 関東支社　千葉工事事務所　電話043-350-3321(代)　副所長　金枝　寿孝

みのさく　こういち

かねえだ　ひさたか

一般国道４６８号　首都圏中央連絡自動車道（圏央道）木更津東ＩＣ～木更津ＪＣＴ

圏央道開通により並行路線の交通状況が改善

～開通１ヶ月後整備効果～

一般国道４６８号　首都圏中央連絡自動車道（圏央道）木更津東ＩＣ～木更津ＪＣＴ

圏央道開通により並行路線の交通状況が改善

～開通１ヶ月後整備効果～

　館山自動車道君津ＩＣ～富津中央ＩＣ間が７月４日（水）１５時に開通し館山自動車道が全
線開通することになりました。
　圏央道と併せ道路ネットワークの充実が図られ、房総地域の更なる利便性の向上や活性化が
期待されます。
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今回開通区間

千葉県内初の圏央道は平均２,８００台/日利用

　木更津東ＩＣ～木更津ＪＣＴ間の開通後の交通量は、平均２,８００台/日
（平日２,２００台/日、土日・祝日４,０００台/日）

　最も多い日は３月２４日（土）で４,６００台/日となっています。

※圏央道の交通量は、平成１９年３月２１日（水）から平成１９年４月２２日（日）までの平均値です。

千葉県内初の圏央道は平均２,８００台/日利用

　木更津東ＩＣ～木更津ＪＣＴ間の開通後の交通量は、平均２,８００台/日
（平日２,２００台/日、土日・祝日４,０００台/日）

　最も多い日は３月２４日（土）で４,６００台/日となっています。

※圏央道の交通量は、平成１９年３月２１日（水）から平成１９年４月２２日（日）までの平均値です。

木更津東IC～木更津ＪCT間交通量（速報値）
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2800台/日

平成19年3月21日15：00開通平成19年3月21日15：00開通

２

平成19年3月21日開通区間
木更津東IC～木更津JCT

延長：7.1㎞

平成19年7月4日開通区間
君津IC～富津中央ＩＣ

延長：9.2㎞

※3月21日 木更津東IC～木更津JCT間の利用交通量は、15：00～24：00（9h）間の利用交通量。



並行する道路の交通量が最大８％減少し交通状況が改善

　木更津東IC～木更津JCT間の開通に伴い、並行する道路の交通量は国道409号が5～6％減少

市道山ゆり通りが6～8％減少し、一般道路の安全性が向上するなど交通状況が改善しています。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　開通前の調査日　平成１９年３月１４日（水）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　開通後の調査日　平成１９年３月２８日（水）

並行する道路の交通量が最大８％減少し交通状況が改善

　木更津東IC～木更津JCT間の開通に伴い、並行する道路の交通量は国道409号が5～6％減少

市道山ゆり通りが6～8％減少し、一般道路の安全性が向上するなど交通状況が改善しています。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　開通前の調査日　平成１９年３月１４日（水）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　開通後の調査日　平成１９年３月２８日（水）
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一般国道 409号　滝の口

約６％
減少

主要地方道 君津平川線　滝の口

約６％
減少

一般国道 409号　横田

約５％
減少

市道 山ゆり通り　下宮田

約８％
減少

市道 山ゆり通り　下宮田

約７％
減少

一般県道 馬来田停車場中川線　横田

約６％
減少
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　今後の圏央道整備に対して期待されますか？

期待
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　圏央道をご利用になった方にお聞きしました。
　圏央道をご利用になってどのように感じましたか？
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東京・神奈川方面からのゴルフ客の約５割が圏央道を利用

　アンケート調査の結果、圏央道沿線のゴルフ場では、東京・神奈川方面からのゴルフ客の約

５割の方が圏央道を利用されました。

　圏央道を利用された方の９割以上が、圏央道利用により「所要時間が短縮した」

「アクセス性が向上した」 「快適に来ることができた」など開通による利便性を感じています。

　今回の開通に伴い、東京・神奈川方面から外房・九十九里エリアまでの所要時間が約１０分

短縮しました。

東京・神奈川方面からのゴルフ客の約５割が圏央道を利用

　アンケート調査の結果、圏央道沿線のゴルフ場では、東京・神奈川方面からのゴルフ客の約

５割の方が圏央道を利用されました。

　圏央道を利用された方の９割以上が、圏央道利用により「所要時間が短縮した」

「アクセス性が向上した」 「快適に来ることができた」など開通による利便性を感じています。

　今回の開通に伴い、東京・神奈川方面から外房・九十九里エリアまでの所要時間が約１０分

短縮しました。

【調査概要】

・実施日：平成１９年４月２１日（土）
・実施場所：圏央道沿線の６箇所のゴルフ場
・調査対象：ゴルフ客３２３名

開通後のアンケート調査を実施し、みなさまから、さまざまなご意見をいただきました。

■圏央道の利用状況■圏央道の利用状況

利用した

48.5%
利用しなかった

51.5%

　東京・神奈川方面から来られた方にお聞きしました。
　圏央道をご利用になりましたか？

東京・神奈川方面
から来られた方の
約５割の方が、圏
央道を利用。

■圏央道を利用した実感■圏央道を利用した実感

■圏央道に対する期待■圏央道に対する期待

９割以上の方が、

圏央道の効果を

実感。

７割以上の方が、

圏央道整備に期待。

４


